



В Республике Бурятия перед судом предстанут два сотрудника милиции, обвиняемые в совершении преступлений коррупционной направленности

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении двух сотрудников Центра по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства республиканского МВД. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч.5 ст. 33, ч.2 ст. 290 УК РФ (пособничество в получении взятки). По данным следствия, сотрудники милиции, один из которых занимает руководящую должность, получили от владельца одной из торговых сетей города Улан-Удэ 20 тысяч рублей за прекращение административного преследования. Кроме того, инспектор Центра получил от китайского предпринимателя 40 тысяч рублей за прекращение проверки деятельности его фирмы. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550805>